
INSTITUTE OF ANIMAL HEALTH AND VETERINARY BIOLOGICALS 
HEBBAL, BANGALORE -560 024. 

No. IAH/CST/Vaceine Despateh Seetion/2017-18/2024-25 

3 
4 

REF: 

Please quote your lowest rate for Providing the Air cargo service to Jaipur for the 
transportation of sheep pox vaccine at 4-8degree centigrade for despatch of sheep pox vaccine of this 
Institute as specified below: 

6. 

SL. 

7. 

SUB: Quotation for Providing the Air carg0 service to Jaipur for the transportation 
of sheep pox vaceine at 4-8degree centigrade of this Institute-reg. 

Approval of the director dated: 03-02-2025. 

NO. 

8. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

TERMS & CONDITIONS: 

Next day delivery should be done. 

K.V.A.F.S.U 

Door to Door distribution. 

BP Quotations 

Providing the Air cargo service to Jaipur for the transportation of sheep 
pox vaccine at 4-8degree centigrade for despatch of sheep pox vaccine 

Approximate weight of the consignment is 180-200kgs. 

Transportation should be done at refrigerated temperature. 

2 The rate should be FOR, Director, LAH & VB, Hebbal, Bangalore-24. 

QUOTATION 

Transportation should be done without affecting the prescribed 
temperature during transit. 

Includes loading and unloading 

PARTICULARS OF ITEM 

1. Quotation sealed covers should be addressed to the Director, IAH&VB, Hebbal, Bangalore-24. 

Pick up should be made from Vaccine Despatch Section, 
IAH&VB, Hebbal. 

All taxes should be quoted separately. 

Copy: 

If transportation is not done at Refrigerated and / or within 
prescribed duration of pick up from Vaccine Despatch Section, 
service provider has to pay the value of the vaccine to the 
IAH&VB. 

Phone: 080-23411502, 23412443 
Fax: 080-23412367 

E-Mail: diriahvb @gmail.com 

Last date for receipt of quotation is : 

The firms should be registered dealer under GST, should display GST No. PAN No. & 
HSN code in the quotations. 

5. Superscribe the quotation cover with �Quotation for Providing the Air cargo service to 
Jaipur for the transportation of sheep pox vaccine at 4 -8 degree centigrade 
of this Institute-reg ". 

2%TDS will be deducted if the bill Amount excdeds Rs. 30,000. 

9. Quotation without valid GST number will not be considered. 

1 Office file 

Date:05-02-2025 

2% GST will be deducted by the bill amount if exceed Rs. 2.5 lakhs ina financial year 

2 Notice Board 

10. If the amount exceeds Rs. 3.00 Lakhs then firm should enclose 3 years IT return and latest 
GST paid receipt 

15,348 lakh doses 

Yours faith fully, 

DIRECTORs/a 
�881 
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